

市中新闻

●东石日报
中共市中区委机关报
国内统一刊号: CN37-0038

SHIZHONGXINBAO
2014年6月23日 星期一

第543期 C版

新闻热线: 3083095 邮箱: zzszxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn 每周一、三、五出版



参加资源型城市转型和
可持续发展专题研讨会
的人员来我区观摩

6月21日下午,参加资源型城市
转型和可持续发展专题研讨会的人员
来我区观摩。国土资源部地质环境司
司长关凤峻带队参加。市、区领导王
邵军、霍高原、于良、刘勇陪同。
(记者 王海楠 摄)

咬定青山不放松

——塔塔埠街道巩固提升基层党组织建设纪实

□本报记者 钱进 通讯员 褚玲玲 张超

6月17日下午,对塔塔埠街道幸福社区的工作人员陈秀容来说是一个忙碌而充实的下午,她要将安装暖气的意向书逐户的发放到社区居民的手中。“我们社区是个老社区了,多少年都没能安上暖气,这次能够协调下来很不容易,我们都很珍惜这个机会,所以都是亲力亲为的上门做工作,争取尽快把这件事办下来。”陈秀容对记者说。在塔塔埠街道,像陈秀容这样的社区工作者还有很多,这是塔塔埠街道不断夯实基层党组织建设的一个缩影。

近年来,塔塔埠街道通过“抓住核心、突破重点、巩固成果、夯实基层”等举措,大胆创新,有效巩固和提升了基层党组织建设。而在街道党委书记、人大工作室主任孟凡学的眼中,改进作风是基层党组织建设的核心。“在具体工作中,我们做到六个坚持:一是坚持沉下去。定期深入社区一线调查研究,了解情况、总结经验、发现问题、解决困难;二是坚持讲实

话。立足本职,求真务实,直面矛盾,实事求是是提出工作建议,不敷衍塞责,不遮遮掩掩。三是坚持办实事。各项工作务求实效,一切从实际出发,出实招,求实效。四是坚持写短文。进一步精简公文,行文准确精练,不拖泥带水,不穿靴戴帽,力求文风朴实,严格控制文件篇幅。五是坚持开短会、开综合会。因工作需要必须召开的,认真准备、限制时间,开有具体内容的短会。需要召集全体干部职工参加的会议应集中各部门任务综合召开。一般不在街道综合会议上安排表彰、颁奖等活动。六是坚持廉洁自律。全体同志在公务活动中,一律不接受贵重礼品。”孟凡学向记者介绍说。

在官庄社区的官庄村里,之前泥泞不堪的村间小路早已消失不见,取而代之的是一条两米多宽、清洁整齐的水泥路面。而道路的建成,官庄社区的党员们功不可没。据了解,在道路的修建过程中,需要铲平村民家门前的小菜园、小花园,有的群众看到

自身既得利益受损,在心理上对这项工作比较抵触。“当初我们就发动社区的党员,广泛走进群众当中,开导他们,动之以情晓之以理,让他们知道修路是为了大家的出行更方便,是好事情。”官庄社区党支部副书记梁传星向记者介绍说。

基层党员干部工作任务重,面对的是人民群众柴米油盐等细小的切身利益。为使基层的党员干部全身心的投入到工作中,塔塔埠街道制定目标奖惩等竞争性政策,提高了基层党员干部的待遇,目前,该街道9个社区的党支部书记的最低工资达到2100元,92.4%的社区干部缴纳了养老保险,解决了干部自身的后顾之忧,实现了让干事的人留得住,让想干的人能干事,切实为百姓解难题,办实事。

基层党组织的作用如何发挥,关键在于能否调动社区党员参与工作的积极性。在官庄社区,记者看到厚厚的党组织生活记录薄里密密麻麻的记录了每个党员在会上的建议和意见。

梁传星告诉记者,社区工作面大,而人力财力有限,为了把工作做到百姓迫切需求改变的地方,官庄社区发动党员深入群众,了解群众的诉求,然后在组织生活中集中讨论。“我们在调查中了解到,老百姓对官庄市场年久失修这一问题反应强烈,于是我们投资一百余万元,整修了市场。”现在,官庄市场的顶棚和摊位焕然一新,过往百姓交口称赞。区委、区政府提出的“政府怎么办,百姓说得算”这一执政理念,在官庄社区充分得到了实践。

今年,塔塔埠街道以党建创新推动社会管理创新,不断探索新形势下党员管理、社区建设等领域,致力于更好的服务人民群众。“我们将结合正在开展的群众路线教育实践活动,从抓好党员管理推进社区服务为切入点,从村级组织换届的现实需要出发抓好基层党的建设,以更扎实的作风、更有效的措施,不断提高党的建设科学化水平,持之以恒地抓好基层党建工作。”孟凡学向记者介绍说。

市、区领导旁听2014年度科学发展综合考核第一次群众满意度调查

□记者 李茜

本报讯 6月19日下午,2014年度科学发展综合考核第一次群众满意度调查在市社情民意调查中心举行。市、区及有关部门领导梁宪廷、王志翔、于良、沙雪斌、王光明、赵琨、高溢、戴维国,市、区各有关部门,乡镇、街道的负责同志旁听了关于我区的电话调查情况。

据悉,本次群众满意度调查,采用随机抽样的办法,电话采访了年龄在18至65周岁之间、在我区居住生活和工作的群众,听取了他们对我区医疗卫生、教育、环境保护、文化生活、社会治安、干部作风等8个方面的意见建议,受访群众根据自身感受作出“满意”、“基本满意”、“不满意”、“不清楚”等评价。为了保证抽样代表的代表性,本次抽样调查共采集出成功样本1000个,其中手机访问和固定电话访问各占50%,同时市调查中心对访问员进行了专题培训和岗前培训,确保访问质量。

在旁听了一个多小时的调查访问后,市委副书记梁宪廷就进一步做好社情民意调查工作要求,各级党委、政府要充分认识群众满意度调查的重要意义,做到重心下移,扩大工作覆盖面;要针对群众在文化活动、居住环境等方面反映的问题,抓紧研究制定有效措施,尽快整改落实。要加大对群众满意度宣传力度,强化亲民服务,从做起、从头做起、从一点一滴做起,切实提升群众的满意度。

活动结束后,区委副书记、区长于良现场宣读了我区社情民意调查结果,他要求,各级各有关部门要高度重视群众满意度工作,以群众满意度为尺子,将其作为衡量工作成效的重要标准,切实抓紧、抓好、抓出成效;要认真分析此次调查结果,查找工作中存在的问题和不足,做好群众反馈意见的整改落实,同时要积极开展走访千家万户活动,倾听群众心声,从群众最不满意的问题改起,从群众最期盼的事情做起,不断提高群众满意度。

区政府党组开展 教育实践活动集体学习

□记者 李茜

本报讯 6月20日下午,区政府党组开展教育实践活动集体学习。区领导于良、刘勇、高志勇、王凤堂、刘全文、戴维国、孙洪广、殷昭焕及其他区政府党组成员出席,副区长田静、省市联合督导组部分成员列席会议。

会议采取轮流领读、集体学习的方式进行,王凤堂、高志勇依次领学《关于蒙阴县委常委班子专题民主生活会情况的通报》;《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》。刘勇传达了《省市联合督导组通知》,宣读了区政府党组“四风”问题清单。与会人员研究讨论了《区政府党组对照检查材料(讨论稿)》。

区委副书记、区长于良在会上就个人“四风”方面存在的问题,主动征求意见,带头揭短亮丑、查摆问题。就做好当前教育实践活动,于良提出三点意见。一是思想认识要再提高。教育实践活动开展以来,各位党组成员反复修改对照检查材料、个人问题清单、帮助同志查找问题,但是有部分党组成员还是没能真正放下思想“包袱”,心结还没有完全打开,还有这样那样的顾虑,提出的意见还不够“准”,不够“辣”,各位党组成员要进一步提高思想认识,放下思想“包袱”,打开心结,消除顾虑,把问题找准、提出“辣味”。

二是要抓紧修改完善有关材料。要按照省市联合督导组反馈意见,逐条对照,逐条回应,一一修改,按时报送。要突出自己动手,见人见事见思想,严格进行剖析检查,查问题以事实为支撑,敢于触及深层次问题、实质性问题,力求把准脉、像自己、有深度。

三是谈心要谈深谈透。对其他党组成员提出的问题清单修改后,要尽快开始第二轮谈心谈话,要确保谈深谈透,把问题找准找实,找出“辣味”。要在谈心谈话的基础上,对问题清单再作进一步修改,形成民主生活会的意见材料。



区人大举行集中学习 传达贯彻区委常委会议精神

□记者 田亚莉

本报讯 6月20日上午,区人大在二楼会议室举行集中学习活动,传达贯彻八届区委第50次常委会议精神。区政协副主席王真海,副主席程春河、冯君山、孙永海、王衍山、李吉玲、郑遵法,省市联合督导组成员、市总工会办公室副主任张翔,区政协机关委室党员干部参加了集中学习。

王真海主持集中学习会。会上,集体学习了《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》。

专题民主生活会情况的通报》、《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》精神,传达了霍市市长讲话精神。杨继英就贯彻落实区委常委会议精神,做好当前区人大党的群众路线教育实践活动工作,进行安排部署,提出了思想上要更加重视、态度要更加严肃、查摆要更加深刻、谈心谈话要更加深入、照检查材料要更加用心、整改措施要更加到位等具体要求。



6月21日上午,市政府副市长、区委书记霍高原,区领导于良、刘勇带领有关部门的负责人督导重点项目建设情况。霍高原一行先后来到泉头集团、金星集团等企业,实地查看了项目建设情况。区政协副主席冯君山陪同了在泉头集团的督导。霍高原就进一步推进重点项目建设提出了具体要求。

(记者 郑永利 摄)

区政协举行集中学习 传达贯彻区委常委会议精神

□记者 王晓琛

本报讯 6月19日上午,区政协在三楼会议室举行集中学习活动,传达贯彻八届区委第50次常委会议精神。区政协副主席王真海,副主席程春河、冯君山、孙永海、王衍山、李吉玲、郑遵法,省市联合督导组成员、市总工会办公室副主任张翔,区政协机关委室党员干部参加了集中学习。

王真海主持集中学习会。会上,集体学习了《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》。

单位教育实践活动座谈会上的讲话》和《关于蒙阴县委常委班子专题民主生活会情况的通报》;传达学习了《省市联合督导组通知》要求;研究讨论修改了《区政协领导班子对照检查材料》;王真海就个人“四风”问题清单,主动征求政协领导班子成员的意见,在从严从查摆问题上作出示范。王真海还就贯彻落实区委常委会议精神,做好当前区政协教育实践活动工作,进行了安排部署。

杨继英主持集中学习会。会上,集体学习了《关于蒙阴县委常委班子专题民主生活会情况的通报》、《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》精神,传达了霍市市长讲话精神。杨继英就贯彻落实区委常委会议精神,做好当前区人大党的群众路线教育实践活动工作,进行安排部署,提出了思想上要更加重视、态度要更加严肃、查摆要更加深刻、谈心谈话要更加深入、照检查材料要更加用心、整改措施要更加到位等具体要求。

专题民主生活会情况的通报》、《马金栋同志在部分市直单位教育实践活动座谈会上的讲话》精神,传达了霍市市长讲话精神。杨继英就贯彻落实区委常委会议精神,做好当前区人大党的群众路线教育实践活动工作,进行安排部署,提出了思想上要更加重视、态度要更加严肃、查摆要更加深刻、谈心谈话要更加深入、照检查材料要更加用心、整改措施要更加到位等具体要求。

我区封存200公斤假冒种子

□通讯员 杜阳

本报讯 近日,区农业执法部门组织工作人员,对全区三夏农资市场开展专项检查,据了解,截至目前,全区已有400多斤假劣玉米种子被封存。

此次检查的内容主要是种子、农药、化肥等三夏农资商品,重点查处国家禁限用的农药和假劣种子、肥料等;查处生产销售假冒伪劣以及采取虚标含量等手段误导农民购买、使用

的违法行为。通过检查,严厉打击贩卖假冒伪劣种子的行为,确保农耕种植的源头安全。

据了解,自5月初专项检查开展以来,区农业执法部门已检查各类农资经营户200余家,向农资经营业户发放宣传资料1000余份,对轻微违规经营业户下发责令整改通知书5份,立案查处违法案件3起,就地封存标签不合格或假冒登记证农药100余箱,假劣玉米种子200多公斤。

近日,记者从区城市防汛指挥部获悉,我区未雨绸缪,统筹调度,夯实城市防汛工作基础,狠抓各项城市防汛准备工作,全力确保2014年城市安全度汛。

为排查安全隐患,增强城市综合防汛能力,我区全面开展汛期拉网式安全大检查,由区城市防汛指挥部组织督导小组,对城

市防汛设施、设备,防汛工程等项目进行深入细致地检查。对存在安全隐患的设施、设备,要求有关责任单位立即整改,确保不留死角,万无一失。

“我们市政处根据省、市、区防汛会议的工作安排,把城市主干道集中做了清淤,清淤淤泥1800多立方,更换盖板500多块,维修管道2000多米,排水渠4000多米。”区公用事业管理局市政设

施管理所李军说。

我区为提高城市防汛应急水平,下发了《城市防汛减灾应急预案》。在重要部位安排了专人值守,在汛期暴雨后,有专人集中处理、集中排水。同时,及早做好抢险队伍和防汛物资机械的准备工作。

东沙河治理项目经理徐海峰告诉记者,“东、西沙河和一、二、三号渠是城区防汛泄洪的主要通道,西沙河已具备泄洪功能,东沙河改造项目正在有序推进。目前,东沙河河底护底工程已经完成,具备了汛期排洪泄洪能力。”

记者了解到,今年以来,全区累计投入资金50余万元,设立12个,共500余人的常备防汛抢险队伍,储备了铁丝、编织袋、木桩等防汛物资,确保一遇险情,就能立即投入抢险。

综合新闻

营造浓厚创森氛围 实现创森宣传全覆盖

我区全力推动创森宣传工作

专刊

创建森林城市 打造生态永安

——永安乡扎实推进创森工作纪实

漫画时事

浮世绘

